Тестовый тур. 11 класс
Максимальное количество баллов – 15
За каждый ответ с 1 по 10 вопрос по 0,5 балла. В сумме 5 баллов:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В
	А
	Б
	Б
	Г
	В
	А
	Б
	А
	Г



За каждый ответ с 11 по 20 по 1 баллу. При нескольких возможных ответах балл делим на их количество. Например, в ответе на 11 вопрос сумма за полностью правильный ответ выглядит следующим образом: 
0,25 + 0,25 + 0,25 + 0,25 = 1.

11. Оттава, Канберра, Иерусалим, Веллингтон

12. А2, Б3, В1, Г4

13. Б

14. Г

15. А1, Б4, В2, Г3

16. Иркутская область

17. БВ

18. Г

19. 1,6,9,10

[bookmark: _GoBack]20. Б
